

## 保持警醒 盯住重点 务求实效

我市组织收看收听全省开展领导干部亲属违规经商办企业和领导干部收受红包礼金问题专项治理工作电视电话会议

本报讯(记者 马保群 见习记者 黄宇)7月23日,全省开展领导干部亲属违规经商办企业和领导干部收受红包礼金问题专项治理工作电视电话会议召开。市委常委、纪委书记刘国栋在信阳分会场出席会议。

准,严格要求不折不扣地完成好治理工作任务。要不折不扣,严格按照省纪委要求,充分发挥组织协调作用,搞好部门之间配合,形成合力;加强宣传,营造氛围,公布举报电话,动员群众举报线索,及时发现、查处问题;要盯住重点,重点检查市、县(区)主要负责人,各单位“一把手”亲属违规经商办企业情况及领导干部近三年来收受红包、礼金、购物卡等有价证券情况;要抓好案件查办工作,坚持有案必查、有腐必惩,着力在求严、求真、求实上下功夫,加大查办力度,对存在弄虚作假、瞒报等行为,按照有关规定从严处理;要做到真抓真改,立行立改,确保专项治理工作取得实实在在的效果。

## 倡导文明乡风 建设美丽乡村

全市“美丽乡村·文明新风”“四进农家”活动现场会在商城县召开

本报讯(记者 黄宇 见习记者 李浩)7月23日,全市“美丽乡村·文明新风”“四进农家”活动现场会在商城县召开。市委常委、宣传部长、副市长杨慧中出席会议并讲话。省委宣传部相关负责同志,市委、市政府、市文明办的相关负责同志,市直有关单位负责同志,各县(区)文明办的负责同志,省驻市媒体负责同志等参加了会议。

突出宣传引导。希望各县(区)要深入开展好“美丽乡村·文明新风”“四进农家”活动,通过多种形式,让广大农民争做文明人,办文明事。二要突出主体,向善、向好、向美是每一个人的精神追求,要调动农民的积极性,让农民当主角。三要突出统筹推进,要统筹考虑,统筹安排,统筹推进,坚持一切从实际出发,因地制宜。四要突出载体建设。要抓好阵地载体、活动载体和宣传载体建设。

会上,商城县宣传部、罗山县宣传部、平桥区郝堂村、新县千斤乡等单位负责同志作了发言,就开展“美丽乡村·文明新风”“四进农家”活动进行了总结。她强调,一要

## 弘扬人道主义精神 提升市民慈善意识

河南省凤凰投资集团在市慈善总会建立600万元冠名慈善基金

本报讯(记者 许天福 见习记者 杨文奎)7月23日上午,河南省凤凰投资集团在市慈善总会建立600万元冠名慈善基金签约仪式举行。省慈善总会常务理事、市慈善总会会长、市人大常委会副主任姚铁璜,市人大常委会副主任、市慈善总会副会长尹保斌出席签约仪式。市民政局、河南省凤凰投资集团负责人参加签约仪式。签约仪式由尹保斌主持。

仪式上,双方正式签订了《冠名慈善基金协议书》,并交接了冠名慈善基金款项。据悉,凤凰投资集团此次自愿冠名慈善基金共600万元,将采取留本付息的方式每年按照认捐基金总额的6%即人民币36万元,注入市慈善总会的慈善发展基金,用于支持我市慈善事业的发展。

姚铁璜在讲话中说,这次冠名慈善基金的建立,是凤凰投资集团的一项善举,其奉献精神弥足珍贵,对激励贫困群众的生活信心,进一步提升全市人民的慈善意识,弘扬扶贫帮困的人道主义精神,都有着十分重要的意义。

## 聚智建言 共谋发展

我市邮政快递企业代表座谈会召开

本报讯(记者 马保群 见习记者 黄宇)7月22日,市邮政管理局组织召开邮政、快递企业代表座谈会,介绍我市快递业发展情况,分析快递行业发展面临的瓶颈问题,围绕快递物流园的建设规划、功能定位、政策支持等方面,听取意见和建议。我市邮政EMS、顺丰、申通等20多家快递企业代表参加座谈会。

座谈会上,与会快递企业代表结合各自企业目前的发展状况,近期规划,谈问题、析成因、谋对策,各抒己见、畅所欲言,交流管理经验,共同探讨发展路径,共同探讨为快递物流园建设献计献策,并就快递与上下游产业链融合发展,引进电商企业进驻园区、综合利用现有资源、加强专业人才培养等方面提出了意见和建议。大家纷纷表示,此次座谈会是一个很好的沟通交流平台,让快递企业代表对快递物流园建设的重要性、区位优势、优惠政策及相关配套设施有了更加全面的了解,进一步增强了加快发展快递业的信心和决心。下一步,快递企业将抓住机遇,全力支持快递物流园建设,不断提高服务水平,做大做强企业,为信阳经济社会发展作出积极贡献。

## 浉河区:2万亩豇豆喜获丰收

本报讯(记者 邹乐)近年来,浉河区游河乡依托当地得天独厚的地理位置,大胆创新,调整产业结构,把豇豆生产作为农业的一张特色“名片”来打造。

据了解,今年游河乡共种植豇豆2万亩,年销售干豇豆1万吨,是全国最大的干豇豆销售集散地。当前豇豆种植户正在忙着采摘、晾晒、风干豇豆;每天前来收购豇豆的蔬菜批发商络绎不绝。今年,该乡豇豆上市早,收获期长,按目前的市场价计算,可为当地群众实现收入6000多万元。预计每个豇豆种植户将增收2500元。

# 深入开展群众路线教育实践活动

## 平桥:打造服务型政府惠民生 罗山:助力大中专毕业生就业

本报讯(通讯员 李江河 吴刚)“真没想到,原来跑得几天才能办完的手续,现在不用多跑腿,一上午就办好了。”7月23日,平桥区高梁店乡65岁的王老伯,正在便民服务大厅休息,见到前来采访的笔者,他上前说:“我的两个女儿早已出嫁,去年老伴得了重病,于是我就向村里提交了低保申请,昨天民政工作人员通知来办理手续,这不,现在已经拿到低保户本了。”

跟王老伯有相似感觉的还有该区胡店乡的王老伯,“前天上午俺发了个短信,反映旁边养猪场气味太重,影响周边居民生活,下午就有人来实地察看。这不,现在问题已经解决了。”

张老汉提到的短信是该区开通的民生短信诉求平台,无论居民有什么诉求只要发个短信,24小时内均能得到回复。据悉,这是该区结合党的群众路线教育实践活动,建设服务型政府惠及民生的具体举措。该区通过简化办事程序,设立便民服务中心,减少办事过程中不必要的环节,尽可能让群众少跑腿多办事;同时,该区开通服务热线和短信平台,并精心设计了“便民服务卡”,服务卡正反面印有便民服务热线、信访热线、计生服务热线、民生短信平台等为便民服务联系方式,背面是各村村支书、主任的联系电话,群众可随时咨询自己关心的事项和问题,并及时得到答复。

本报讯(熊道锋)在党的群众路线教育实践活动中,罗山县各级各部门一齐“发力”,助力大中专毕业生就业,充分彰显活动成效。

开设服务窗口。该县在人力资源市场服务大厅专门开设大中专毕业生就业服务窗口,对全县大中专毕业生情况进行调查摸底,建立未就业毕业生服务台账。并根据企业用人需求和毕业生专业特长,通过举办就业知识讲座、人才招聘会、企业与毕业生面对面交流会等方式,免费为毕业生提供政策咨询、职业指导、职业介绍、就业培训、劳动保障代理等服务,有针对性地为企业推荐实用人才。建立实习基地。该县以技工学校、就

业训练中心、外派劳务培训中心等培训机构为依托,开展就业技能培训。目前,该县已投入见习经费30多万元,设立大中专毕业生就业见习基地5个。

开展技术培训。随着经济发达地区劳务用工的不断转型,该县及时调整培训课目,侧重技能实用训练,力促务工人员由数量型、体力型、国内劳务输出向质量型、智力型、国际劳务输出转变。县职业介绍所、县外派劳务合作公司等10余家服务机构,关注市场用工变化,及时指导就业人员选岗,提前公布就业信息。县人社局分批次分期加强对准备输人进行技术培训,促其提高素质,掌握2至3门过硬技术,促进了由人口向人力、由人力向人才、由人才向资本的转变。

拓宽就业市场。该县职业介绍所等10余家中介服务机构采取“订单式”走出去、请进来的办法,捕捉用工信息。通过实地考察、发送网络邮件等多种方式,外挂沿海经济发达地区劳动人事、企事业单位等主要劳务市场,内连乡村组的供需中介组织,着力推荐大中专毕业生异地就业。



昨日是《信阳日报》创刊65周年暨复刊30周年纪念日,信阳日报社干部职工举办了一场别开生面的趣味运动会,比赛项目有拔河、自行车慢骑、袋鼠跳、托球走、同步走、跳绳等,整个活动简朴、热烈,为报社增添了喜庆的节日氛围。

本报记者 郝光 摄

□叶金福

近日,笔者收到某单位的一个会议通知,通知上既规定了开会时间,同时还规定了散会时间。看了这份会议通知,笔者不禁为“按时散会”之举拍手叫好。

在我们的实际生活中,按照惯例,会议组织方会前往都要下发会议通知,通知上也一般会注明会议的时间、地点、主题等,但至于散会的时间却很少有明确的规定。

其实,会议散会时间难以明确规定,主要是组织方难以把握坐在主席台上的领导发言的时间长短造成的。许多经常参加会议的同志都有这样的切身感受,那就是散会时是知道的,但至于什么时间散会,恐怕没有一个人能够预知,这就要取决于主席台上的领导了。如果领导那天“诗兴大发”,恐怕没有一两个小时是难以结束的,加之有些会议要安排大大小小的领导,而且都要“指示”一下,那会议时间没有三四个小时,恐怕是不够的。有些领导在潜意识里认为,会议不长不算开会。于是乎,原本一个领导发言就够了,硬是要特邀几位领导再“讲几句”;原本半个小时就能落实的工作,硬是要两三个小时,甚至一整天才得以落实。这也难怪“按时散会”在很多地方难以明确了。

笔者以为,下发会议通知时,既规定了“开会时间”,同时还规定了“散会时间”,这是一种务实的表现。明确了“散会时间”,主席台上的领导就不会随意“诗兴大发”,东拉西扯,讲话就会切中主题,能简就简,能短就短;同时,会议主办方也会根据会议实际,不会多邀请无关领导来“陪会”,甚至有事无事,有关无都要“讲几句”。这样,会议就能开得简洁、开得到位。与会者也会专心听会,而不会出现迟到、早退,甚至开起会来就玩手机或打瞌睡等现象。

因此,笔者以为,“按时散会”之举值得推广。

有感而发

## 李先念:坚决服从组织的安排

(上接 01版)

在去新四军第四支队的途中,中共中央中原局组织部部长兼河南省委书记朱理治希望李先念能留在豫鄂边担任军事部长。在经过刘少奇同意,并经中共中央认可后,李先念留在了豫鄂边,成为领导豫鄂边人民抗日斗争的主要领导人之一,并将豫鄂边抗日武装力量发展为新四军第五师,创建了豫鄂边区(鄂豫皖湘赣边区)抗日民主根据地。到抗日战争胜利前夕,根据地发展到9万多平方公里,人口约1300万人,建立了8个专区和11个中心县,66个党政军组织齐全的县级抗日民主政权。

抗日战争胜利后,为了粉碎蒋介石集团假和谈、真备战的阴谋,阻止国民党反动派抢夺人民抗战胜利果实的步伐,配合我东北、华北、华东等解放区的人民自卫战争,以新四军第五师为基础成立的中原军区,在李先念等人的领导下,坚持中原战略要地达10个月之久,有效地在外线牵制了国民党军队的进攻,为中国人民解放战争的战略全局赢得了准备时间。

从1946年4月起,蒋介石调集26个整编师30万兵力,在中原解放区周围构筑6000多座碉堡,挖战壕工事10万多条(个),侵占城镇乡村1175处,使中原解放区缩小到以宣化店为中心的纵横不到百里的狭小地区内。鉴于中原地区的严峻形势,中共中央和中央军委指示中原解放军,立即突围,“生存第一,胜利第一”。中原军区抢在国民党发动总进攻之前,于6月底发起中原突围战役,成功地突出重围。

正当中原部队仍在进行突围战役期间,党中央获悉国民党军将同时向华中、山东、豫东、豫北解放区进攻的部署。于是,党中央和毛泽东主席从解放战争战略全局出发,决定先在内线打几个胜仗,再转至外线,以确保在政治上更为有利。1946年7月5日,毛泽东主席以中央军委名义电告郑位三、李先念:“你们的任务是活动于鄂西北、豫西南广大地区,一面保护自己,一面牵制大量敌人,这对全局贡献极大。”

1946年7月22日,突围至鄂西北、

豫西和陕南的中原军区部队抵达山阳县的白鲁础后,中原局立即召开会议。会上,李先念坚定地表示:“中共中央和中央军委对南线作战计划的调整和对中原军区部队提出的新任务,是从解放战争全局出发作出的重大决策,也是对中原部队的高度信任。中原军区部队应坚定不移地贯彻执行中共中央、中央军委的指示,立即结束转战,迅速投入创建敌后根据地的伟大斗争。”

当时的中原军区突围各部队是疲饿不堪之师,尤其是进入鄂西北、豫西和陕南的南北两路主力军,面临着山大、人稀、地瘠、民贫的现状,给养十分困难。李先念的马车被用来充饥。李先念曾说:“这次突围比我们长征时某些方面还艰苦!长征路上没有这样严重的敌情,到了少数民族地区虽然很艰苦,但只要和少数民族关系搞得好,吃的还有。这次突围,敌人又追又堵,我军没有饭吃,没有鞋穿。”但是,广大中原军区将士义无反顾地执行党中央所赋予的在外线牵敌、创建根据地的光荣使命。

## 7月26日,不见不散

使得更多的人能够与它见上一面。

翰尚珠宝苏荷店,在大商新玛特对面占据显著的位置,天时、地利、人和的这一盛大时刻,为了感恩您的厚爱,翰尚珠宝也预备了丰厚的大礼,等待着您的光临。

7月26日,翰尚珠宝苏荷店将举行盛大的开业的仪式。其中有千万豪车展,劳斯莱斯、兰博基尼等顶级豪车齐聚翰尚。十名名媛珠宝秀,各色翡翠珠宝在模特的颈间、腕

间、举手投足中将古典美学完美演绎。亿元珠宝展,本次展出的艺术品件件均属罕见珍品,不论是种、色,还是雕工、寓意等都是市面难得一见的佳作。其中有著名玉雕大师卢葵雕琢,并在第七届“神工奖”玉雕大赛中获奖作品。名家鉴赏宝,由凤凰卫视翡翠大讲堂客座专家,中国云南收藏家协会副会长,中国宝石协会常务理事等集众多职位于一身的鉴赏专家——陈向,担任此次的鉴赏专家,为翡翠爱好者提供一个良好的交流平台,如果您有收藏多年的

宝贝,您一定也想知道它的价值和现在的市场行情,这么好的一个契机一定不要错过。

不仅如此,还有超值大礼、缤纷优惠等内容,一定会让您感受到这不仅是一场震撼的视觉盛宴还是一道超值实惠大餐。在7月26日至8月1日期间,进店客户都有礼品赠送,黄金及翡翠饰品每日都有惊悚特价款,进店情侣赠送现金券,老客户介绍新顾客送一千元现金券、婚嫁大礼包、蜜月游等内容。这些一定会让您彻彻底底地感受到实惠,这也是感谢您对翰尚珠宝苏荷店的支持。

7月26日,有您的见证,我们不胜荣幸!(翰尚珠宝:徐巍)